

Hírek

Örömmel számolunk be arról, hogy évek múltán ismét körvonalazódni látszik a templomi szkolák testületi, évi három különböző alkalommal és szándékkal történő összejövele:

A szokásos *lelki nap március 18-án*, nagybőjt első hetének szombatján lesz az Üllői úti Örökimádás templomban. (Fél 9-től gyülekező, 9 órakor szentmise, majd Barsi Balázs OFM atya lelkigyakorlatos beszédei következnek a kishórák éneklésével. A program közösen énekelt ünnepi vesperással zárul du. 4 óra tájban). Számítunk a szkolák minél nagyobb létszámú részvételére, s természetesen minden érdeklődőre!

Idén nyáron *június 21–23-ig* ismét megrendezésre kerül *Zsámbékon a liturgikus-egyházzenei tanfolyam* (a jelentkezést később hirdetjük meg), melyre várjuk az egyházzeneészeket, kántorokat, iskolai és gimnáziumi énektanárokat, szkolavezetőket, szkolatagokat és minden érdeklődőt.

A továbbképzés zárónapja évek óta a zsámbéki Keresztelő Szent János-napi búcsúval van egybekötve. *Június 24-e* ez évben éppen szombatra esik. Nagyszabású *szkolatálalkozót* tervezünk liturgikus szolgálatokkal és templomi hangversennyel, melyre már több szkola jelezte részvételi szándékát (de. fél 9: laudes; 9 óra: búcsúi szentmise, majd templomi hangverseny; du. 4 óra: vesperás a romtemplomban).

A jubileumi év nyara reményeink szerint egy új kezdeményezéssel is gazdagodik: egyhetes *szakmai tábor* szervezünk több szkola együttes részvételével *Gödöllőn, augusztus 21–27-ig*.

*

Akik rendszeres értesítést szeretnének kapni (szkolavezetők vagy bárki érdeklődő) a szkolamozgalom programjairól, és eddig még ezek a hírek nem érték el, azok jelentkezzenek a következő néven és címen vagy telefonon:

Kovács György

Budapest 1215 Táncsics M. u. 44. fsz. 2.

Tel.: lakás, este: 276-9224; ha sürgős, munkahelyi: 268-7546

*

A Gödöllői Premontrei Perjelség és a Szent Gellért Kiadó és Nyomda kiadásában megjelent *Szent Ágoston Zsoltármagyarázatainak I. kötete*, mely a vasárnapi vesperás zsoltárainak (109–113.) magyarázatait tartalmazza magyar fordításban. A kötetke 450 forintért megvásárolható a Szent Gellért Könyvesboltban (Budapest, Ferenciek tere, Kárpátia-udvar.)